
Příloha č. 1 ke Školnímu řádu Mateřské školy, Neplachova 3, České Budějovice 

VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ PŘEDŠKOLNÍHO VĚKU DISTANČNÍM 

ZPŮSOBEM 

1/ Mateřská škola, Neplachova 3, České Budějovice zajišťuje ve vymezených 

mimořádných situacích (mimořádné epidemiologické opatření Ministerstva zdravotnictví 

nebo Krajské hygienické stanice České Budějovice) vzdělávání distančním způsobem pro děti 

s povinnou docházkou, tzn. pro děti 12 měsíců před nástupem do základní školy a pro děti 

s odkladem školní docházky, a to v případě, pokud není možná osobní přítomnost těchto dětí 

k předškolnímu vzdělávání (ředitelka MŠ rozhodne po projednání se zřizovatelem o omezení 

nebo přerušení provozu). 

2/ Učitelky ve třídách u předškolních dětí (část 3. třídy, 4. a 5. třída) budou provádět 

distanční vzdělávání formou off-line výuky, zadávání úkolů bude probíhat e-mailovou 

komunikací se zákonnými zástupci, telefonicky, ve specifických případech osobně, možné i 

využití webových stránek školy (www.msneplachova.cz). Vzdělávání bude v souladu 

s Rámcově vzdělávacím programem pro předškolní vzdělávání a se Školním vzdělávacím 

programem Mateřské školy, Neplachova 3, České Budějovice. Úkoly budou předávány 1x 

týdně, budou zaměřené na přípravu pro vzdělávání dětí v základní škole – grafomotorika, 

matematické představy, čtenářská pregramotnost,… Vzdělávání bude doplněno i o 

inspirativní tipy na společné aktivity dětí a rodičů v domácím prostředí (tvoření, čtení, 

didaktické hry, pohybové aktivity). Nabídky inspirativních aktivit mohou využít i rodiče dětí 

mladšího předškolního věku. 

3/ V případě nejasností, dotazů, připomínek nebo pomoci v době off-line výuky mají 

zákonní zástupci možnost kontaktovat mateřskou školu: 

 e-mail:  reditelka@msneplachova.cz  

 pevná telefonní linka:  387 426 019 

 mobilní telefon:  720 243 420 

PONDĚLÍ až PÁTEK v časovém rozmezí 8.00 – 12.00 hodin nebo si předem domluvit osobní 
schůzku. 

 

V Českých Budějovicích 24.9.2020 s účinností d 1.10.2020. 

 

            
        ---------------------------------------------- 

                                                                                 Jitka Caldrová, ředitelka MŠ 
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